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Світового банку з відновлення інфраструктури [4]., активне використання цифрової 
платформи “Дія” для розвитку електронних фінансових послуг [6]. Також важливим є 
розвиток ринку військових облігацій як інструменту фінансування державних потреб у 
воєнний час [6]. 

Україна повинна використовувати міжнародну фінансову інтеграцію як інструмент 
розвитку, а не лише як засіб тимчасової стабілізації [1, с. 302–304; 5, с. 281–284]. Важливо 
зміцнювати фінансову незалежність через розвиток внутрішніх ринків капіталу, 
стимулювати інвестиції у виробництво та інновації, посилювати фінансову безпеку та 
продовжувати цифрову трансформацію фінансової сфери [2, с. 276–280]. 

Ключовим викликом залишається пошук балансу між інтеграцією та збереженням 
фінансового суверенітету [5, с. 290–292]. Від ефективності державної політики залежатиме, 
чи стане інтеграція фактором стабільного розвитку, чи джерелом нових ризиків [1, с. 400–
402]. 
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З початку повномасштабної війни багато українців, що виїхали закордон, розпочали там нове життя. У 

зв’язу з цим виникла ситуація, коли потрібно, щоб офіційні документи України мали юридичну силу 

закордоном. Одним з найпоширеніших документів, за яким звертаються для проставлення апостилю, є рішення 

про розірвання шлюбу. 
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З 22 грудня 2003 року в Україні набула чинності Гаазька Конвенція, що скасовує 

вимогу легалізації іноземних офіційних документів 1961 року. Апостиль став єдиною 

формальної процедурою, яка вимагається для підтвердження автентичності підпису, якість, в 

якій виступала особа, що підписала документ, і, у відповідному випадку, автентичність 

відбитка печатки або штампа, яким скріплений документ. [1] 

Для проставляння апостилю на рішенні суду перед його подачею до Міністерства 

юстиції, в першу чергу слід звернутися до суду, який видав це рішення. До суду подається 

заява, в якій обов’язково зазначається, що рішення потрібно для процедури апостилю. Якщо 

цього не зазначити в заяві, суд видасть рішення суду, яке не відповідає вимогам оформлення 

рішення для апостилю, згідно Наказу «Про затвердження Правил проставлення апостиля на 

офіційних документах, призначених для використання на території інших держав », тому на 

цій підставі Міністерство юстиції відмовить в апостилі. 

Відповідно до правил проставляння апостиль установлюється розміром не менше ніж 

10 × 10 см, у межах якого розміщено текст за зразком, наведеним нижче.  
 

https://www.worldbank.org/
https://bank.gov.ua/
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Після подачі та реєстрації заяви, вона передається канцелярії суду або архіву, залежно 
від того, якого року рішення суду. Працівники суду підготовлюють рішення та надають його 
на підпис судді, який виніс рішення, а в разі відсутності головуючого судді, рішення для 
апостилю підписує голова суду, а в разі його відсутності заступник або виконуючий 
обов’язки голови суду.  Строки виготовлення рішення від декількох днів до місяця, залежно 
від того чи набрало рішення законно сили. 

Документи, подані для проставлення апостиля, розглядаються відповідними 
компетентними органами, які з’ясовують: чи підлягають подані документи проставленню 
апостиля;справжність підпису та якість, в якій виступала особа, що підписала документ, а 
також справжність відбитків печатки та/або штампа, матричного двовимірного штрих-коду, 
проставлених на документах,— у випадку проставлення апостиля на документі у паперовій 
формі. [1] 

Посадові особи компетентних органів повинні мати зразки підписів посадових осіб, від 
яких виходять чи можуть виходити офіційні документи, а також зразки відбитків печаток 
та/або штампів, які проставляються або можуть бути проставлені на відповідних документах, 
а у випадку проставлення апостиля на електронних документах — відомості про 
кваліфіковані сертифікати відкритих ключів. [1] 

У проставленні апостиля на документі відмовляється, якщо: 
 не підтверджено якість особи, в якій вона виступала, справжність підпису на 

документі якої перевіряється при проставленні апостиля; 
 документ не відповідає зразку або формі, встановленому на дату його видачі та/або не 

відповідає вимогам щодо складу та порядку розміщення обов’язкових реквізитів, який 
повинен містити такий документ; 

 текст документа неможливо прочитати внаслідок пошкодження; 
 підпис, відбиток печатки та/або штампа на документах, поданих для проставлення 

апостиля, не відповідають наявним зразкам та/або мають нечітке зображення; 
 документ не відповідає вимогам щодо його оформлення та/або видачі, встановлених 

нормативно-правовими актами на дату його видачі. [1] 
Відповідно до вищевказаного, на етапі видачі рішення для апостилю в суді є три 

найважливіші складові – це правильне оформлення документу, підпис судді та  печатка суду. 
Будь-яке помилка, будь-то нечіткий відбиток печатка чи трохи змінений підпис, та навіть 
просталення штампу у не відповідному місці може призвести до відмови у проставленні 
апостиля. 
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